
Анкета для опитування здобувачів освіти з питань реалізації 
освітньо-професійних програм та якості викладання навчальних 
дисциплін 
З метою забезпечення покращення якості освітніх програм, освітньої діяльності 
навчального закладу, здобуття відповідного ступеня вищої освіти й отримання 
відповідної кваліфікації проводиться відповідне анкетування. Опитування є анонімним. 
Його результати будуть використовуватися лише в узагальненому вигляді. 
Респондентам запропоновано 10 конкретних запитань, на які потрібно дати тільки 
правдиву відповідь.  
Об’єктивно оцініть рівень компетентностей (отриманих знань, вмінь і навичок), які 
здобуті або розвинені Вами у процесі реалізації освітньої програми (спеціальності), 
за якою навчаєтеся: 

o дуже високий
o високий
o середній
o нижче середнього
o низький  

За Вашою оцінкою, чи є програмні результати навчання (отримані знання, вміння і 
навички), які визначені освітньою програмою (спеціальністю), за якою навчаєтеся, 
достатніми для майбутньої професійної діяльності? 

o ні, вони є недостатніми
o так, вони є достатніми 

5%

47%
47%

дуже високий
високий
середній
нижче середнього
низький



 

Чи виявляєте Ви навчальний інтерес до навчальних дисциплін, передбачених 
освітньою програмою (спеціальністю), за якою навчаєтеся? 

o так, вони мені всі цікаві
o можна сказати, що, здебільшого, так
o можна сказати, що, здебільшого, ні
o виявляю, але не до всіх 

 

На Вашу думку, чи достатнім є обсяг практичної підготовки, який передбачений в 
освітній програмі (спеціальності), за якою навчаєтеся? 

o вважаю, що не є достатнім
o більшою мірою, є достатнім
o більшою мірою, не є достатнім
o вважаю, що є достатнім 

5%

65%

30%

ні, вони є недостатніми
у більшій мірі, є недостатніми
у більшій мірі , є достатніми
так вони є достатніми
низький

26%

5%

53%

16%

так, вони мені всі цікаві
можна сказати, що , здебільшого, так
можна сказати, що, здедільшого ні
виявляю, але не до всіх



Чи достатньо Вам часу, відведеного на засвоєння навчального матеріалу з 
навчальних дисциплін (освітніх компонент) за освітньою програмою (спеціальністю), 
за якою навчаєтеся? 

o мені не достатньо
o більшою мірою, достатньо
o більшою мірою, не достатньо
o мені достатньо 

 

20%

35%

40%

5%

вважаю,що не є достатнім
більшою мірою, є достатнім
більшою мірою , не є достатнім
вважаю, що є достатнім

5%

32%

37%

26%

мені не достатньо
більшою мірою, достатньо
більшою мірою, не достатньо
мені достатньо



Як відчуваєте, чи під час навчання Вам забезпечено можливість формування 
індивідуальної освітньої траєкторії (персонального шляху реалізації особистісного 
потенціалу здобувача освіти)? 

o впевнений, що так
o відчуваю, що, у більшій мірі, не забезпечено
o відчуваю, що, у більшій мірі, забезпечено
o впевнений, що ні 

 

На Вашу думку, чи відповідають форми та методи навчання й викладання вимогам 
студентоцентрованого підходу (за такого підходу отримані здобувачами освіти 
знання, уміння, навички забезпечують їх затребуваність на ринку праці)? 

o впевнений, що відповідають
o думаю, що, у більшій мірі, відповідають
o думаю, що, у більшій мірі, не відповідають
o впевнений, що не відповідають
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42%
32%

11%

впевнений, що так
відчуваю, що, у більшій мірі, не забезпечено
відчуваю, що, у більшій мірі , забезпечено
впевнений, що ні

5%
5%

90%

впевнений, що відповідають
думаю,що, у більшій мірі, відповідають
думаю, що, у більшій мірі, не відповідають
впевнений, що відповідають



За Вашим спостереженням, чи дублювався навчальний матеріал, який викладався у 
різних навчальних дисциплінах, що вивчалися? 

o дуже часто дублювався
o часто дублювався
o зрідка дублювався
o не дублювався зовсім 

Чи достатнім є навчально-методичне забезпечення навчальних дисциплін, що 
вивчалися (наявність і доступ до навчальних посібників, фахової літератури, 
методичних вказівок до лабораторних занять, курсових робіт тощо)? 

o вважаю, що є достатнім
o думаю, що, швидше, так, ніж ні
o думаю, що, швидше, ні, ніж так
o вважаю, що не є достатнім 

35%

60%

5%

дуже часто дублюються часто дублюються
зрідка дублюються не дублюються зовсім

10%

25%

40%

25%

вважаю,що є достатнім
думаю, що, швидше так, ніж ні
думаю, що, швидше, ні, ніж так
вважаю, що не є достатніми



Чи достатнім є матеріально-технічне забезпечення навчальних дисциплін, що 
вивчалися (оснащеність аудиторій мультимедійним, комп’ютерним, лабораторним 
обладнанням, програмним забезпеченням тощо)? 

o вважаю, що є достатнім
o думаю, що, швидше, так, ніж ні
o думаю, що, швидше, ні, ніж так
o вважаю, що не є достатнім

 

25%

20% 35%

20%

вважаю, що є достатнім
думаю, що, швидше, так, ніж ні
думаю, що, швидше, ні, ніж так
вважаю, що не є достатнім


